

Predkladacia správa

Ministerstvo financií Slovenskej republiky predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky návrh na realizáciu úlohy C. 2 a nové znenie úloh C.1 bod d) a e) uznesenia vlády SR č. 989 zo dňa 4. septembra 2002. Uvedeným uznesením vláda uložila ministrovi financií predložiť návrh na rozpočtové krytie ďalších výdavkov na škody spôsobené povodňami vo vodnom hospodárstve v sume 299 324 000,- Sk a na škody na vodných tokoch v správe organizácií lesného hospodárstva v sume 50 000 000,- Sk.

V doterajšom priebehu tohto roka bolo potrebné rozpočtovo riešiť viaceré pôvodne nerozpočtované výdavky (uvolňované v zásade na základe uznesení vlády). Ďalšie dodatočné požiadavky ministerstvo financií ešte neriešilo.

Išlo napríklad o výdavky na oddĺženie školstva za rok 2001 a 1. polrok 2002, záchranné a zabezpečovacie práce vyvolané povodňami, oddĺženie Slovenského rozhlasu a Slovenskej televízie, sociálne dávky, vyššiu štátnu prémie v stavebnom sporení, voľby, elektronický podpis a niektoré ďalšie.

Medzi rozpočtovo nezabezpečenými výdavkami ostávajú aj výdavky na škody spôsobené vo vodnom hospodárstve v sume 299 324 tis. Sk, na škody na vodných tokoch v správe organizácií lesného hospodárstva v sume 50 000 tis. Sk.

Vzhľadom na nedostatok zdrojov v štátnom rozpočte odporúčame predmetné krytie uvedených škôd v roku 2002 riešiť čiastočne, t. j. 150 mil. Sk na úhradu škôd spôsobených povodňami vo vodnom hospodárstve a 25 mil. Sk na škody na vodných tokoch v správe organizácií lesného hospodárstva. Zdrojové krytie navrhujeme z kapitoly Všeobecná pokladničná správa, z nedočerpaných prostriedkov určených na realizáciu projektu budovania systému štátnej pokladnice.

Zostávajúcu časť krytia v sume 174 324 tis. Sk navrhujeme riešiť podľa zdrojových možností štátneho rozpočtu v ďalšom období roku 2002, prípadne navýšením rozpočtu kapitoly Ministerstva pôdohospodárstva SR pri tvorbe štátneho rozpočtu na rok 2003.

Vzhľadom na disponibilné možnosti štátneho rozpočtu navrhujeme nové znenie úlohy C. 1 bod d) a e) uznesenia vlády SR č. 989/2002. V novom znení sa mení zdroj krytia v rámci kapitoly Všeobecná pokladničná správa.